
EKOTÝM V ROCE 2021/2022 

  Ekotým probíhal tento školní rok každý druhý týden vždy ráno ve čtvrtek. Během prvních návštěv se 
děti navzájem seznamovaly, poznávaly také principy, jak funguje program Ekoškola a pomocí brainstormingu 
vytvářely představu o tom, čím se chtějí zabývat a co chtějí realizovat. Vytvářely tak plán činností, který je 
provází po celý školní rok. Některé akce a nápady přišly v průběhu, a tak byl plán postupně doplňován a 
upravován. Děti se podílely na tvorbě nové nástěnky Ekotýmu a vytvořily si také trička. Úkolem Ekotýmu 
bylo také zajistit, aby všechny třídy měly svůj Ekokodex třídy.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KOŠ NA ELEKTROODPAD   

V prvním pololetí vytvářely děti koš pro elektroodpad, který se umístil na chodbu školy. Součásti z tohoto 
odpadu využívaly děti ve družině, které z nich vyráběly pěkné robůtky, takže k recyklaci docházelo hned ve 
škole.  

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 



PRŮZKUM PLASTŮ NA ZÁKLADNÍCH ŠKOLÁCH VE SVITAVÁCH 

Na základě vlastní zvědavosti také zjišťovaly, kolik se vyplýtvá za jeden testovací den kilo plastu na všech 
základních školách ve Svitavách.  Výsledkem bylo 17 kilogramů plastu během pouhého dne a pár minut 
testování!   

 

 

 

 

 

 CHARITA PRO OPUŠTĚNÁ ZVÍŘATA 

Před Vánoci Ekotým uspořádal charitu, jejíž výtěžek putoval do Lačnovského útulku pejskům. Žáci ve škole 
uvařili vánoční punč a upekli cukroví, které za drobný peníz prodávali. Přidali se také učitelé, kteří do sbírky 
věnovali vánoční dobroty z jejich vlastní kuchyně. Na charitě se vybralo přes 16 tisíc korun.   

 

 

 

 

 

 

PRŮZKUM ROSNIČKY 

Cílem tohoto průzkumu bylo poznat blíže náš svitavský rybník Rosnička. V rámci průzkumu 
děti pracovaly v laboratoři s mikroskopem a binokulární lupou, pomocí kterých identifikovaly 
mikroorganismy žijící ve vodě. Chemickými metodami určovaly vlastnosti vody a půdy – měřily pH 
vody přístrojově i pomocí indikátorů, stanovovaly půdní druhy  či obsah uhličitanů v půdě. Přímo 
v terénu určovaly rostliny žijící kolem rybníku a čistotu prostředí. Celý projekt s názvem „Ekotým 
kolem rosničky“ poté děti zaznamenaly spolu s fotkami a výsledky na velký plakát, který byl 
produktem celého jejich zkoumání.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Projekt probíhal několik měsíců a nakonec všechno své poznání děti prezentovaly během 
charity pro ovocnou alej, která se konala v květnu. 

 

CHARITA PRO OVOCNOU ALEJ 

Během této charity se sbíralo na edukační cedulky ke stromům, které se vysázely na ulici 
Pražská. Přes osmdesát stromů pomůže s eliminací oxidu uhličité v ovzduší, vytvoří přirození stín pro 
zvířata, zpevní půdu a mnohé další. Pozitivní ekologický význam má tato výsadba veliký. Edukační 
cedulky podají kolemjdoucím informace a zajímavosti o daných stromech. Děti a učitelé pekly 
muffiny, připravovaly ovocné salátky a džus, které se potom za drobný příspěvek prodávaly. Zástupci 
Ekotýmu seznámili ostatní se svojí prací a s významem charity, potom se prodávaly dobroty. Celkem 
se vysbíralo přes 13 tisíc korun.  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

    

 

 



KAMPAŇ OBYČEJNÉHO HRDINSTVÍ 

 V prvním květnovém týdnu na škole probíhala ekologická kampaň s cílem pomoci životnímu 
prostředí v různých aspektech – skleníkové plyny, spotřeba vody, plastových obalů, masa, atp. Kampaně 
se dobrovolně zúčastnilo přes sto našich žáků spolu se svými rodiči a přáteli, celkem se kampaně 
v ČR zúčastnilo přes 11 tisíc lidí. Zástupci Ekotýmu vytvořili plakáty, které vyvěsili ve třídách za účelem 
nalákat své spolužáky do kampaně. Děti napříč třídami byly také motivovány v hodinách přírodopisu 
k účasti v kampani. Dobrovolníci dostaly „deníček“, do kterého si zaznamenávaly výzvy, které během 
týdne pokořili. Na závěr týdne deníček odevzdaly, výsledky byly spočítány a odeslány na Ekoškolu. 
Výsledky kampaně za celou ČR jsou výborné. 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Ekotým se během školního roku věnoval aktivitám, které naplňovaly témata Ekoškoly Šetrný 
spotřebitel a Biodiverzita. 

 

 

 

 

 

 


